
Feedback from Parents 2021-22 
 

1. Course in which your ward is enrolled: 
 

 
 

2. Do you believe that the College and its environment has transformed the 
personality of your ward? 

 
 

3. Do you find that appropriate and timely information relevant to you as a parent 
pertaining to the College is shared with you?  

 

 
 



 
4a. Please rate the following areas of the College as per your opinion: [Industry-Academia 
Exposure] 
 

 
 
 
4b. Please rate the following areas of the College as per your opinion: [Learning from 
Diversity] 

 
 
4c. Please rate the following areas of the College as per your opinion: [Curriculum and 
Syllabi] 
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4d. Please rate the following areas of the College as per your opinion: [Growth opportunities 
for Students] 
 

 
 
 
4e. Please rate the following areas of the College as per your opinion: [Teaching and 
Learning] 
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5. Would you like to join as a member of Parent-Teacher Association for greater 
cooperation and better functioning of the College?  

 

 
 
 
6. Suggestions for improvements 
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